

# 牛市太疯挤瘫交易系统

股民:心里实在添堵    券商:正在增补服务器

**本报讯** “交易系统出现故障，报单不成交，并且无法撤单。”“手机行情完全无法刷新。没有实时股价，都不敢下单”。“手机端根本登录不上去了”……23日，早盘开市不久，大量股票交易软件出现“问题”，吐槽券商商占据各大网站和微信朋友圈。与此同时，早盘开市的半小时内，股指高开高走，资金蜂拥入市，仅开盘半小时，沪深两市的成交金额便达到2780亿元。

最先遭到吐槽的是申万宏源，股民称早盘集合竞价结束后，申万宏源证券系统登录、刷新不断显示“后台繁忙，请稍后重试”，电脑端和移动客户端均无法登录进行交易，只能进入独立行情页面进行行情查看。而不少股民还反映，申万宏源的电话客服、人工客服始终无法打通，在线客服页面也无法正常打开。

记者还了解到，开盘后招商证券交易系统买卖报单均不能成交。随后，东方证券、齐鲁证券、国海证券、华泰证券的用户也反映自己的券商存在相同问题。有网友笑称，券商系统故障标志牛市到来。但更多的网友表示，牛市中遇到这种情况让人“心塞”，已考虑更换券商。

一位上市券商内部人士则解释，一方面，是牛市行情的来临造成了券商交易系统压力增加，另一方面，互联网时代下投资者交

易方式的转换也是交易系统压力来源之一，“投资者更多用电脑网络和手机APP这类移动端交易了。”

“活跃客户每天都在创新高。我们正在增加服务器，但高峰期交易拥堵短期仍有所难免”。某大型上市券商经纪业务相关负责人无奈地坦言，“每天成交过万亿，这样的极端行情百年才一遇。而券商的交易系统不可能按极端行情配置系统，这样太浪费资源了。我们的服务器已经算多了，但是每天

都有新开户，每天都有资金转进来，活跃客户也是与日俱增，单子多了，在通道容量有限的情况下，交易堵塞并不奇怪。”

据悉，目前证券公司都在努力试图解决这一难题。“要根除交易拥堵的现象，要么增加服务器，要么采用云计算处理。公司领导已经发话了，我们已经购买了新的服务器，也在推动云计算技术的运用，过段时间肯定会有所好转。”一券商表示。

宗禾



网友截图交易系统登录失败。



# 外资有望控股合资券商 持股比例至少提高至51%

**本报讯** 有消息称,证监会正在考虑提高外资在中国合资券商中的持股比例,至少从目前的最高49%提高至51%。

消息人士透露，比例提高最早有望今年推出。证监会还考虑将持股比例逐步提高，甚至达到外资100%控股合资券商。证监会同时计划降低外商合资券商准入标准，给予更多业务范围许可，甚至给予更多券商全牌照许可。证监会对该消息没有立即回复。

中国目前规定外商合资证券公司设立时限于从事人民币普通股、外资股和政府债券、公司债券的承销与保荐，外资股的经纪，政府债券、公司债券的经纪和自营；设立

满两年后符合条件的公司可申请扩大业务范围;外资比例不超过49%。

3月9日，中国证监会副主席庄心一在全国政协十二届三次会议第二次全体会议间隙再次表示，证券期货业牌照放松、放开、放活是发展趋势，但目前两个“尚未松

但是并不会一步到位。此外，中金公司金融分析团队在3月9日题为《银行做券商就像大象踩蚂蚁》的报告中表示，政府对银行的券商牌照开发将从投行业务开始，交行和兴业银行有可能最先进入证券行业，银行凭借资产负债表优势将在固定收益、货币和大宗商品业务方面具备强大竞争力，但传统券商具有复杂产品设计能力和交易能力上的优势。

发布互联网金融品牌“e-ICBC”

# 工行参战互联网金融

**本报讯** “互联网+”被写进今年政府工作报告。23日，中国工商银行发布互联网金融品牌“e-ICBC”和一批主要产品，成为国内第一家发布互联网金融品牌的商业银行，这也标志着中国最大的商业银行正式加入互联网金融战局。

据介绍，工行此次发布的“e-ICBC”互联网金融品牌主要包括“融 e 购”电商平台、“融 e 联”即时通讯平台和“融 e 行”直销银行平台三大平台，支付、融资和投资理财三大产品线上的“工银 e 支付”“逸贷”“网贷通”“工银 e 投资”“工银 e 缴费”等一系列互联网金融产品，以及“支付 + 融资”“线上 + 线下”和“渠道 + 实时”等多场景应用。

此次工行首次正式推出的直销银行融 e 行，即使没有工行账户的客户也可以通过手机号、他行账号等信息在融 e 行开户，购买工行理财、基金、保险等产品，解决金融服务更开放的问题。

业内人士认为,这预示着中国最大的商业银行正式加入互联网金融战局,包括建行、农行、中国银行、交通银行等商业银行也有望在此后跟进。但有业内人士对于商业银行参战互联网金融并不看好,中金公司研究部董事总经理毛军华就在其专栏中写道,未来3-5年垂直互联网金融机构进入整合期,他更看好积极转型的本土型金融机构。

据新华社